



Základní škola a mateřská škola Svárov

Hlavní 1, 273 51 Svárov

Tel.: 312698003, e-mail: zsmssvarov@seznam.cz, ID DS: y5dmhze

Č. j.: ZS-121/2022

Ve Svárově 23. 5. 2022

**KRITÉRIA PRO PŘESTUP ŽÁKŮ DO 6. ROČNÍKU ZÁKLADNÍ ŠKOLY
PRO ŠKOLNÍ ROK 2022/2023**

V souladu s § 49 odstavec 1, a § 165 odstavec 2, písm. e) zákona č.561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, stanovila ředitelka základní školy, jejíž činnost vykonává Základní škola a mateřská škola Svárov, příspěvkové organizace, s ohledem na kapacitní možnosti školy, že ve školním roce 2021/2022 bude otevřena jedna třída 6. ročníku.

Kapacita třídy byla stanovena na 24 žáků. Žáci 5. ročníku základní školy, jejíž činnost vykonává Základní škola a mateřská škola Svárov automaticky postupují do 6. ročníku. Doplněna bude volná kapacita 6. ročníku.

V případě, že počet žádostí o přestup do 6. ročníku, podaných zákonnými zástupci žáků, překročí volnou kapacitu pro 6. ročník roku 2022/2023, uplatní se níže uvedená kritéria. Individuálně se budou posuzovat žádosti žáků, kteří mají podpůrná opatření vzhledem ke kapacitním možnostem třídy.

1. Kritérium č. 1 - Žáků s trvalým pobytem ve Svárově (dále jen svárovské děti) bude přijímána polovina volné kapacity třídy. Žáků s trvalým pobytem v Červeném Újezdě (dále jen červeno-újezdské děti) bude přijímána také polovina volné kapacity třídy, a to podle následujícího postupu:
 - a. Pokud nastane situace, že bude vyšší počet přijatých žádostí svárovských žáků než polovina volné kapacity třídy a menší počet červeno-újezdských žáků než polovina volné kapacity třídy, bude ročník doplněn do 24 žáků. Přednost budou mít žáci, kteří již mají v Základní škole ve Svárově sourozence. Další doplňování žáků proběhne losováním.
 - b. Pokud nastane situace, že bude vyšší počet přijatých žádostí červeno-újezdských dětí než polovina volné kapacity třídy a menší počet svárovských žáků než polovina volné kapacity třídy, bude ročník doplněn do 24 žáků. Přednost budou mít žáci, kteří již mají v Základní škole ve Svárově sourozence. Další doplňování žáků proběhne losováním.
 - c. V případě, že počet uchazečů ze Svárova přesáhne počet poloviny volné kapacity třídy a zároveň počet uchazečů z Červeného Újezdu také přesáhne počet poloviny volné kapacity třídy, bude se losovat v každé skupině odděleně do výše poloviny volné kapacity třídy žáků. Z každé skupiny budou přednostně přijati žáci, kteří již mají v Základní škole ve Svárově sourozence.
2. Kritérium č. 2 - Pokud podle kritéria č. 1 nebude kapacita 6. ročníku naplněna, budeme přijímat žáky s místem trvalého pobytu v obci Ptice. Přednost budou mít žáci, kteří již mají v Základní škole ve Svárově sourozence. Další doplňování žáků proběhne losováním.
3. Kritérium č. 3 - V případě, že nebude podle kritéria č. 1 a 2 kapacita 6. ročníku naplněna, budeme přijímat žáky s místem trvalého pobytu v jiné obci. Přednost budou mít děti, které již mají v Základní škole ve Svárově sourozence. Další doplňování žáků proběhne losováním.

Losovat se budou registrační čísla, která budou žákům přidělena. O výsledku losování bude proveden zápis. Losování bude veřejné.

**Základní škola a mateřská škola
Svárov**

příspěvková organizace

Hlavní 1, 273 51 Svárov

Tel.: 312 698 003 IČ: 709 88 056

Mgr. Šárka Janoušková
ředitelka školy

vyvěšeno: 23. 5. 2022 v 11:30
svěšeno: